



天天巡查竟发现不了问题井盖

市民电话投诉一周才解决,相关部门工作态度受质疑

本报记者 刘志浩 实习生 杨照君



省城北园大街附近历城段一处井盖坏了,威胁行人安全,市民热线电话投诉了一周都没有得到及时修复,主管部门工作态度受质疑。

北园大街历城段一井盖,市民热线反映一周未解决,市民对主管部门工作态度提出质疑。

本报记者 刘志浩 实习生 杨照君 摄

网友发起“随手拍·寻找害人井”

近日,长沙一21岁女孩雨夜不慎掉入无盖深井中,一时间井盖问题再度引发人们关注。24日,济南一网友在微博上发起“随手拍·寻找害人井”活动。“这两天一直关注长沙女孩的事。”25日中午,记者联系了“随手拍”发起人、网友“66哥”。

他告诉记者,24日下午下班回家的路上,看到有些井盖盖得不严实,还有的盖子都坏掉了,就萌发了“随手拍”的想法。

“整个济南有大大小小那么多井盖,估计有关部门很难管过来。”“66哥”说,这就需要网友的力量,“随手一拍,就能把问题反映上去,为有关部门解决问题提供线索。”

“66哥”表示,这个活动得到众多网友的支持与转发,“不管能不能解决,拍了之后直接@相关部门,至少让他们知道存在这个问题。”

北园大街历城段问题井盖“坑”人

25日上午,网友“蛇马子”反映,北园大街山东汽车城西侧路北的非机动车道上有一井盖被机动车轧裂,对行人和非机动车来说有一定的危险,希望相关部门解决。

25日下午,记者找到了位于北园大街汽车城附近非机动车道上“龇牙

咧嘴”的井盖子。记者看到,井盖子已经和井口脱离,半开放地掩盖在井口处,行人与车辆都远远地避开,井盖子已经开裂。

市民王女士告诉记者,这个井盖已经坏了一周了,其间摔了三四个人,就在三四天前,一位骑电瓶车的

女士路过时还被井盖子绊倒在地,不仅摔破了膝盖,电瓶车也不能骑了,“最后还是让她对象接走的。”

王女士说,此处井盖才换了没多久,井盖上的“路灯”两个字清晰可见。“电话打了不少次,但一直没人来修。”

问题井盖投诉一周后才修好

25日16时30分左右,记者就此事致电济南市路灯管理处,一位工作人员很快记录下了记者反映的出事井盖位置信息,表示会尽快派人落实。17时30分左右,路灯管理处致电记者,称井盖已经修好。

“昨天已经接到这一事件的信息。”一工作人员说,由于种种原因,当时未能及时记录备案。他表示“我

们每天都会派人巡视,发现问题会及时解决。”25日晚,记者致电12345市民热线,得到的答复是,21日该处已经得到这个井盖子损坏的问题反映,并通知了历城区进行解决,“目前显示问题还在处理中。”

“我们电话已经打了一周了,为什么一直没有人来修?”25日下午,市民王女士质疑,工作人员每天都会巡

查为什么就看不见这一问题井盖。

济南市路灯处热线87112319工作人员一再表示,他们并未接到关于此事的投诉记录,“如果我们接到电话,同样会很快处理。”12319服务热线一位接线员表示,“有可能12345将问题反映给了历城区,历城区需要核实给具体的哪个部门,才能分下去。”

一个井算子,丢失两年没换上

相关部门称尺寸特殊,需要定做更换

本报3月25日讯(记者 宋立山 实习生 周昌)

“井算子丢失两年多了,一直没人来修,走路行车很不安全。”25日,有市民向本报反映,西工商河路226号附近一处方形井算子丢失,雨水管道也彻底堵塞。最近半年以来,已经有多名骑电动车的市民在此摔伤。

25日下午2时许,记者来到西工商河路。这是一条单行线,车辆自南向北行驶。道路宽约6米,两侧是自行车道,由于临近长途汽车站,路上的客车比较多。道路东侧有很多饭店、旅馆,自行车道上停放着一些私家车,本来就不宽敞的马路变得很拥挤。丢失的井算子位于道路西侧,雨水井内填满不少泥土和垃圾,已变成一个十几厘米深的大土坑。

“最近掉进去的车特别多,有时候一天掉进去三辆。”黄屯小区七区的顾先生说,这条路是单行线,有时有车违章向南行驶,车辆相互避让的时候就很容易陷进去。“好在这附近有路灯,晚上灯光强点,不然掉进去的车还多。电动车就不用说了,稍不留神,就会被坑倒。”

顾先生说,井算子可能

是被人盗走的。当时头天晚上井算子还在,第二天就没了,可能是用大锤砸的,上面的架子都被砸坏了。顾先生说,为了防止车辆、路人陷进去,起初在上面铺了木板,可没过多久就被轧坏了,后来在里面放上了石头,过了一段时间石头也找不着了。无奈之下,他把自己的车停在了井算子旁边。“车停在这,谁都掉不下去,车和人不会靠这么近。但老把车放在这里也不是办法,还是得赶紧把井算子补上。”顾先生说。

记者首先联系到天桥区市政。排水科一位工作人员说,西工商河路是天桥区排水服务中心修建的,到现在一直没交接,西工商河路井算子由排水服务中心负责。记者随后联系到排水服务中心河道科。一位姓韩工作人员解释,到现在为止,西工商河路井算子已经更换过两次了。因为这条道路上车比较多,井算子也存在丢失现象,导致井算子出问题比较多。现在的井算子一般都是68厘米,可西工商河路井算子长75厘米,丢失后不好换,现在正在定做,做好以后就能盖上。



西工商河路上的这一处井算子丢失已两年未能修补。本报记者 宋立山 摄



学大教育
xueda.com

中小学个性化辅导

济南市学大教育培训学校

鲁济招广字(20130055)

艺考生全封闭苦读计划 个性化1对1,精品班组任你选

知人善教 提升高效

11年上市/77座城市/383个学习中心/11000余位资深教师/35万中小学见证品牌力量

艺考生文化课快速提高三对策

1对1个性化辅导为您梦想护航

一怕:眉毛胡子一把抓 > 对策一:高考专家集体研讨,制定“教学大纲”

二怕:时间紧,任务重 > 对策二:制定周密计划,为完成学习任务提供保证

三怕:今天学,明天忘 > 对策三:“小三步”教学法,注重落实和巩固

中高考冲刺拔高特训 夯实基础、点拨方法技巧,提高学习能力

夯实双基特训 巩固提高基础知识,对方法和能力进行特训和衔接

1对1初高中衔接课程特训 学习方法习惯、学科知识全方位衔接,赢在起跑线上

1对1小升初特训 实现小升初推优,初升高完美衔接

1对1兴趣激发特训 激发学习兴趣、培养学习习惯

杆石桥8888 8896/山师8888 8895/燕山8888 8891/舜耕8888 8101/八一8888 8067/洪楼8888 8814